

Protokoly covidových mudrců

 blogosvet.cz/article/protokoly-covidovych-mudrcu-9kOIW

vyšetřování zločinů covidismu

Osobně tipuju, že protokoly českých covidových mudrců – až se jednou objeví – potvrdí starou pravdu, že západní tragédie se u nás odehrávají jako fraška už v prvním kole.



Tomáš Fürst
matematik

2. dubna v 21:05

1,4 tis. zobrazení

 4 komentáře

Před několika dny jsme se dozvěděli, že proslulý Robert Koch Institute (RKI) u našich západních sousedů byl potupně donucen vydat zápisy z porad svého „covidového krizového týmu“. Jako obvykle materiály dorazily mohutně začerněné, protože my – smečka přibližných dezinformátorů – bychom to určitě špatně pochopili.

Co jsme se dozvěděli? To, co jsme čekali: Přes mohutně deklarovanou vědeckou rigorozitu a naprostou nezávislost jednal RKI zcela bezskrupulózně na přímou politickou objednávku. Od koho? Začerněno.

Německo tedy postupně přichází do fáze, kde se Spojené státy ocitly již před několika měsíci, kdy byly zveřejněny emaily, které si vyměňoval Anthony Fauci s prominentními virology začátkem roku 2020. Z emailů je patrné, že ačkoliv si spiklenci mezi sebou notovali, že virus velmi pravděpodobně unikl z Wuhanské laboratoře, před veřejností se tvářili, že „lab leak hypothesis“ je rasistická teorie spiknutí. Dokonce spolu napsali vylhaný článek do Nature, ve kterém prohlašují: „Our analyses clearly show that SARS-CoV-2 is not a laboratory construct or a purposefully manipulated virus.“ Je pozoruhodné, že článek stále nebyl stažen, ačkoliv máme mnoho důkazů – zaprotokolovaných vyšetřovací komisí Kongresu Spojených států amerických – že autoři článku si soukromě mysleli opak toho, co veřejně napsali. Na základě tohoto vylhaného článku fakt-čekisté všech zemí spolu s vládami a sociálními sítěmi po mnoho měsíců mohutně cenzurovali každou zmínku o „lab leak hypothesis“.

A toho přišla zpráva, že Úřad evropského veřejného žalobce začal vyšetřovat soudružku Lejnovou za to, že přihrála Fujzru kšeft století: Skrze tajné a později smazané esemesky, které si po večerech vyměňovala s Albertem Bourlou, prošustrovala evropským daňovým poplatníkům 500 miliard korun za šunt, který nejen že nefungoval, ale ještě spoustě lidí ublížil. Většina toho lektvaru se pak za další velké peníze musela spálit. Aféra je tak velká, že o ní referuje dokonce i Seznam.cz, kde se jinak pravda o covidu nesmí objevit.

A u nás pořád ticho. Milí investigativní novináři, zbýváte-li ještě nějakí: Co tahle nechat si podle zákona o svobodném přístupu k informacím poslat veškerou emailovou komunikaci muže, který si nechá říkat „šéf českých statistiků“? Nebo si vyžádat poštu Státního ústavu pro kontrolu léčiv? Nebo zápisy z porad krizového štábu?

Osobně tipuju, že protokoly českých covidových mudrců – až se jednou objeví – potvrdí starou pravdu, že západní tragédie se u nás odehrávají jako fraška už v prvním kole. Pomalu si začněte dělat místo v knihovně vedle Dobrého vojáka Švejka.